

光大控股旗下光控众盈资本宣布投资数字化媒体集团「三人行」 借道布局企业级服务新战场

2017年07月11日 - 中国光大控股有限公司（简称「光大控股」，股份代号：165.HK）宣布，旗下专注新兴产业成长期投资的光控众盈资本（简称「基金」），近期完成投资国内领先的一站式校园整合营销服务公司及专业化全案数字营销服务提供商——三人行传媒集团（简称「三人行」）。借助本轮投资，光控众盈资本将得以打开在互联网及文化传媒领域的崭新投资窗口，同时亦实现了对TMT产业细分领域布局的有效延伸。

三人行成立于2003年，总部位于北京，并在全国拥有25个分支机构。经过十余年的发展，公司目前已形成了一个全新的媒体与品牌的整体生态解决方案，在媒介资源、客户资源及服务能力等方面竞争优势突出。三人行已于2015年4月挂牌新三板，借此完成了自身发展的飞跃。

近年来，随着互联网的兴起，传统的广告营销模式受到了极大的冲击与变革。作为一家在线线下全媒体覆盖的整合营销机构，三人行自2014年起快速切入互联网领域，服务内容逐步涵盖品牌策略、互联网传播策略、媒介策略、创意制作、技术服务、媒介采买、社会化营销等一系列数字营销服务，目前已成为国内成长最快的互联网广告服务企业。

优质的媒介资源是帮助企业实现良好投放效果的重要保障，同时也是三人行核心竞争力之一，公司多年来围绕线下及移动端积累了数量庞大的自有媒体资源库，在整合营销领域奠定了深厚的优势广告资源。同时，旗下销售团队根据不同行业客户划分多支专业化服务团队，为客户提供7*24小时的点对点服务，目前已积累了包括电信运营商、互联网电子商务公司、快速消费品以及金融保险等行业的众多优质客户，业务资源优势强劲。

基于基金的外延式投资策略，光控众盈资本围绕TMT产业进行上下游深度布局，并长期聚焦于泛娱乐、消费升级、垂直电子商务、互联网金融等细分领域的成长期优质目标。

对于此次投资，基金表示，万众创业浪潮下，中国正在涌现出大批中小企业，传统企业的商业模式也在重塑，各行业都在面临互联网化的趋势。企业级服务市场，特别是营销市场有着很大的成长空间和投资价值，光控众盈资本坚信该领域未来将有极大机会走出新的行业巨头。三人行在伴随着中国互联网化营销趋势升级的过程中始终保持着先发优势，我们对其前景充满期待。

关于光控众盈资本

光控众盈资本是光大控股旗下的成长型基金，发起成立于 2016 年 8 月，基金广泛布局于高速成长的新兴产业，重点关注消费升级、泛文化娱乐、企业级服务、互联网金融等多支细分领域。目前基金已完成对移动视频领军企业一下科技、知名二手车电商平台优信集团和女性消费金融平台米么金服等多家优秀企业的投资项目。

关于光大控股

光大控股是光大集团在海外最大的跨境资产管理及投资平台。公司同时也是光大证券（股份代号：601788.SH、6178.HK）的第二大股东和光大银行（股份代号：601818.SH、6818.HK）的策略性股东以及在香港上市的中国飞机租赁集团控股有限公司（股份代号：1848.HK）的控股股东、上海嘉宝实业（集团）股份有限公司（股份代号：600622.SH）的第一大股东，以及在新加坡上市的英利国际置业股份有限公司（股份代号：5DM.SGX）的第二大股东。截至 2016 年底，光大控股管理境内外 36 只基金，管理资产规模超过港币 875 亿元，投资业绩卓著。其母公司光大集团是中央直接管理的大型国有金融企业，截至 2016 年底管理资产总额约人民币 4.4 万亿元。如欲了解更多有关光大控股的信息，请浏览 www.everbright165.com。